Wellmix CMI 1-50T-BQCE

[OpPM30HTaNbHbIA MHOTOCTYNEHYaTbIN Hacoc

WEY

Ob6wume cBeaeHuUA:

Hlm]
20 HaumerosaHue CMI 1-50T-BQCE
60 ApPTUKYN 28019992
50 50Ty Tun Hacoca MHOTOCTYNeHYaTbIn
40 E— ObLee KonnuecTso paboumx Konéc 5
30 \ B T.4. ymeHblUEeHHOro aAnameTpa 0
20 Kog TopueBoro ynaoTHeHus BQCE
10 HommnHanbHbIN pacxoa, m3/u 1
°c 02 o4 05 08 1 12 14 16 18 22 24 26 |HOMWHanbHbIA Hanop, M 38
Qlm/h] MaKcManbHbIN Hanop, m 45
n(%] NPSH [m]
50 16 Macca Hacoca, Kr 8,6
46 OT N S T I PR B P MNepekaunsaemas cpega:
5 o=t s 12 |Pabouas xuakocts BOAA
o Lo g |AuanasoH Temnepartyp, °C -20...+120
10 L-~ + |MnotHocts, kr/m? 998,2
ad NPSH
0~ Martepuansbi:
o Be b S 18 ! e e Z’AQIm-,zh']é Pabouee koneco Hep:k.cTanb AlSI304
PIkW] Kopnyc Hacoca Hepx.cTanb AISI304
06 Ban cTans 45 + AlSI304
05 MoHTax:
04 L-50(T) Tun coegnHeHunn pesbbosoe
03 _V‘/‘///’x [unameTp Bcac. MaTpy6ka, G 1" BHYTPEHHAA
02 — [vameTp HanopHoro naTpy6bka, G 1" BHYTpeHHAnA
it MakcumanbHoe aasneHuve, 6ap 10
6 Makc. Temnepatypa okp. cpeapl, °C 50
0 0,2 04 0.6 08 1 1,2 14 1,6 18 22 24 2,6 aﬂeKTPOABMraTeﬂb:
Q[m'/h]
HommnHanbHasa MoLwHOCTb, KBT 0,37
YacTtoTa nuTatowei cetu, [y, 50
HomuHanbHoe HanpsKeHue, B 220/380 A/Y
HomMWHanbHbIN TOK, A 1,7/1 Y/A
YacroTa BpalieHus Bana, 06/mMuH 2900
Konnyectso nontocos 2
CTeneHb 3aWmnTbl IP55
3aLmTa no Toky HeT
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